E A IO BT T NS rruyne A g

AR BNIVCT YNV I
| stalina Ty £t
¢ A f ’

HOL3h,

'Ii T ™

(e1HaHoge nioHHadaa0Y ou)
doHIKHU YiaHael |

UBH hA eueA off ewat'eed 10 198hA BH 9dALOU XIGHEULEWAOH WOLIRA 3 0130¢g
uey | =8x} (3708 yoHtorox (adALedaumal NOHREIBWBHEAMD WOLahA D 01011
ao0deh 0’0 ‘uneAind xiIqHumdese swadg
TEELLOT - sgsissell 668°L1 189 [l 196°0 1664 00:60 51 20°€2
LET'LEGI - 805°HCT | E 81£°C6r70 | - Sh60198L 00:0) S1L0€T

D%, | WHHEERMO| | ued 1'0) L'p0y L1'eny e |'ehy L'gn LN ale] L0 kwada u iy
:xldlmuebf BULEHD LHOWOW BH 80MUhLShD BWHBERNO]|
b1'811 896'S- 820°92€S 650'02€5 * STOT avedsad e ooy
YA AN beb'p- SvZ'ee/T 1S2'PE/1 (-) NBdaW wiaumodu ee exaoduiraddoy
8€'pT 9/1°0 £19'¢H1T 682°7b11 (+)enedawW enHox o OHhosddeeudo
7e'1EL 560 00’0 S6'0 6EQ'0T- 000°0 099'7265 0000 120°2164 0'bbs oJ0LY
EE2'Y £0°0 -|1£0°0 £1E'0- 1127 -|#50'161 -|6E05 5 -|01£'06T -|08'¢s -|00'v7 gaHirady)
44 &3 £0°0 3 200 660'0- Z1'91 - £44'761 = 25" = - b/9'E6T - £9'09 = 24 ST'Z0'ZZ
LE'E vi'D - ¥1'0 850'0 6E'LT - Lp9'EBT - 7e'9 = - 504261 - 1£'E9 - v S1'20'1¢
689'E 01'n 01’0 Z10'0- 9061 645'261 67'8p - - 895'2Z61 - SE'29 = 4 SU'Z0'07
Ebb't 91'0 - a1'n 9010 7e'er ¥12'061 §2'15 - 61£'061 = 160 = 24 | G1°20'61
6569'p 52’0 520 5810 9£'tT bEb'681 - £6'18 - - 809'681 - £E'5L - v S1Z0°81
0¢8'y o 11’0 9£0'0 Sk'be - 870881 = 0e'15 # = £90881 = §2'6¢ = (4 ST20LT
bS5t RO'D B 800 £90'0- 02"+ £ PBE'/8T = 80'15 = = L1E'8] = 82'5¢4 = L4 ST'20°9T
1€6'E 00’0 - 00'o 908D~ 107 2 062'261 5 29'8k - = +88'161 - 70'69 = ¥z ST'20'ST
808t 00'0 - 00’0 115°0- £L'61 5 SEL'T6T - 99'8f - - bZZ'261 E 6£'89 - 44 ST'20'T
£6R'F 00'0 - 00'0 £56'0- BT°07 L¥9'26T ZE'6 - = 161'261 B 15'60 7 Srener
568'E 00’0 00’0 615°0- 12'02 184267 9e'sk - = 296'161 95'69 - ¥z L 61°20°CT
£96'E 00'0 00'n 612'0- 25'02 - 95#'E61 > 188t - £84'26T - ZE'R9 E b 1ST'Z0'1T
026" oo'n o0 189'0- 0E'cE = 6E4'681 = 8E'1S 850681 > 89't/ E b2 ST'20°01
L1k 00'0 000 Z09'0- 6E'ET . G/4'881 = 28'0s = z £/1°881 - 07 't/ b ST'Z0°60
TOE"Y 00’0 = 00'0 £89'0- ns'ez 0/0'161 52'15 = = EBE'061| = 9L'El L4 ST'Z0°80
E9E't 00’0 000 £09'0- L0'ez 9£0'6R1 ZE'TS - - £EH'B8T - 8E'vL e S120'£0
£9E'p 0o'n 00’0 095'0- 1£'E2 arz'/81 = 04'05 - 895'981 00'tL = 4 SI'Z0°90
£8E' 00'n 00'0 B5'0- vR'7e 9£9'T61 = 10'18 = LLT'161 S8'E/ - 144 ST'20°S0
502"t 00'0 0o’ 98£"0- 96’12 = FOT'T6L = 15'05 = - 814061 - 'L - b STZ0°b0
4¢3 00'n 000 +9g'0- 7522 2 S14'98T £4'08 - - Z5E'981 = 67'EL 4 SUZOED
68/'F 00'0 000 9BE'0- 01'nz - SE1'881 - #S'8b - = 082'487 = +9'89 - 24 SU'20°Z0
LEL'E 00'0 00'n £0b'0- PE'RT ; £18'261 - b9'8t - - 01%'261 8649 - v ST'70'T0
SER'E 00’0 00'0 LEV'0- zo'0z - L6161 - £8'8b 2 - 192'061] - 68'89 = bz iST'TO'TE
vEL'y 100 100 8SE'0- b6'1Z = #0961 = ST'TS - = 967761/ - 80'EL - 24 STT00E
698"y 10'0 100 £62'0- 1422 = 126'161 = 62'15 = £75'161| = 00'pZ |44 ST'10°62
15’ 100 100 b2 Th'EZ = ¥02'z61 2415 626'161 = ET'S/ bZ 511082
129'p 00’0 00'n #6e'0- 1062 = +00'Z61 TS - - 114161 - 8+'0/ 5 124 ST'T0ZZ
06"k 00'0 000 £82'0- 96'bZ = k161 9E'ES = - 65T'161 = 7e'as - vz S1'10°92
b8y 00'0 00'0 19z'0- 66'FE = 896061 06'28 = - 984061 - 684 - 4 S1'10°52
L8 060 00'0 L0F'0- 28'v7 902961 7475 = 664'G6T - bS'LL - 4 STI0'bE
990°s 000 00'0 69+'0- L4'9E /81161 - 05'75 * 614061 - L6'BL = 24 ST'T0'€C

LIEY | HHOL HHOL HHOL HHO1 B ey | HHOL W2 ] % ey | HHOL W3/2H 3 %
o] RLED = e N2 B B ] op 1p 70 79 d 7l [43]] 0 15 1d TL 194 | |M3Ek elefy
tforoduogAdL wiaH1edgn YosoduogAdL wwmoetog)
=61l =bl =¢€L =2l =TL ={;J =¢d =2d =Id BMHShBHE JIGHIHRLIHOY
Lhojuey | ="d'dariod)  daw/uey | = Lod) 1A0/L =*¢p 2a19 /L =" Log) uneAdien amxaaihmuecp
=WIE19 =010  ='10U°X3LD) ='1H989) =101 'h/L ‘(oeh'd2) ungAdeH atandogosoly
=dooaid =daoarxald) ‘nfuex] ‘(oentdd) useAdieH al‘lHd:OEOJOU
=2a10) ="10U'xaLd) ='1H38]) =100 'h/rex | ‘uneAdaeH equd;osomij
(BXUY-ZU)4TN-(XY-TU)4TIW=D 10181  (8XU-ZU)4TW-(BXY-TU)4 TW=0 iEWmME  :Windolie MiaHiamIeq
|
wiLutiol | -dy
€.l ‘wdunde
o€l 'r-dL
SO-dLLiiY 05 WSOEZYA ‘dirhiedoo
SO-dLLU 0S WS0gZvA  'dL kIWT}O*Eﬂou
BUHawaeY *dgoad) | dgoaduowda | Xewso Ui dawotroxoed |

J 0=8x]

of 19Hadaaou €] £4 1adogudy

|
882T€ 6N TH6-LLD :9UaLnOmhiag
1ladogudu aquHauﬂbHEDA

oo
BeHOAdLXAGTY (BUHAROILYITOU BWaX)

0£/0ST ¥ndbed.

OND 1-NL '1-8 sexogoeaedey ‘idAgdeLsy-LiHe) *J :Dadiry
20ST1E :dogo.iofy
wBHored 010x283H Z-D3XK. 000 ' LHBHOQY

STOC 9Uredasq) € E1AA Wedogndi ol WWASLUGSULOLONSL 0 IShi)

wd&gdatayj-Lame) arsdora ], OVO (0DL




